

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі Вершкове масло, код 15530000-2 – «Вершкове масло» за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник», розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Мамалигівська сільська рада Дністровського району Чернівецької області, ЄДРПОУ 04417659, село Мамалига вулиця Головна, 48.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (за наявності): Вершкове масло, код 15530000-2 – «Вершкове масло» за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».

Очікуваний обсяг закупівлі товару : Вершкове масло – 650 кг. Забезпечення потреб Замовника у закупівлі якісних продуктів для належної організації харчування в закладах освіти, що підпорядковані Мамалигівській сільській раді Дністровського району Чернівецької області у 2024 році. Розрахунок потреби здійснено з розрахунку кількості дітей, які відвідують навчальні заклади Мамалигівської сільської ради.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-02-002830-а

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 148 850,00 грн. При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідного товару, спеціалізованих торговельних майданчиках та в електронній системі закупівель.

Обґрунтування технічних, якісних характеристик. технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері харчування дітей у закладах освіти здійснюється відповідно до Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затверджену наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 17.04.2006 № 298/227 (із змінами, далі – Інструкція), «Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України 25 вересня 2020 року № 2205. Поставка товару має здійснюватися учасником-переможцем у 2024 році до кожного закладу окремо, згідно з графіком та маршрутом постачання на підставі заявок Замовника на кожний заклад освіти та дошкільної освіти окремо. Учасник-переможець зобов'язується виконувати вимоги чинного законодавства України. Учасник-переможець (Постачальник) зобов'язаний: При поставці кожної окремої партії товару підтвердити його якість документом (сертифікат, та/або декларація виробника - посвідчення якості, та/або висновок Держпродспоживслужби, та/або інший діючий документ), який є чинним протягом строку, встановленого виробником товару.. При поставці кожної окремої партії товару забезпечити наявність у водія та експедитора чинної особової медичної книжки. Здійснювати поставку товару санітарно-очищеним транспортом.

Строк поставки товару – до 31 грудня 2024 року включно.